

全市中学生篮球赛15日开赛

优秀队员有望入选市体育队

本报聊城10月12日讯(记者 陈洋洋)记者从聊城市体育局获悉,聊城市2010年中学生篮球赛将于15日开赛,优秀队员可能成为市体育队的备选。

比赛组委会相关负责人介绍,比赛时间为3天,全市将有11支队伍120人在聊城市外国语学校篮球场进行角逐,对各组的

前8名给予奖励和表彰。为保证比赛公平,将实行比赛保证金制度,参赛队需交纳1000元保证金。如果代表队严重违纪,组委会将按照规定处罚。

“这不仅是团体赛,还兼顾个人技能展示。”该负责人表示,为推动校园篮球运动,吸引更多学生参与,比赛制定了7条

特殊规程,其中,比赛上半时采取紧逼防守原则,即全场一对一防守或全场各区域紧逼防守。

“让每个人都动起来,都有展现的机会。”为了给每个队员机会,还设置了单个球员连续5次3分远投和10名队员依次罚球的环节,投中1球计1分,得分累计在本队比分中。

聊城市体育局副局长张宏图介绍,组织比赛多了,能激发学生的锻炼热情,也能涌现更多人才。中学生篮球比赛已多年没举办,这次恢复比赛,是为了激发学生兴趣,利于学校开展阳光体育活动和“4312”校园艺体活动,提高中学生综合素质,成绩优秀者有可能被选入市体育队。

为了返程不空转

50多个货包塞满大客车

本报东阿10月12日讯(记者 王传胜 通讯员 杨庆新 刘志岭)原本该拉旅客的大客车,为节省运输成本,竟然拉起了货物。10月11日晚,东阿交警查获一辆严重不按规定装载的客车,并予以严厉惩罚。

10月11日20时许,东阿交警大队民警在329省道东阿地段执勤时,看到从聊城往东平方向的一辆大客车后排座位和车顶上装满了货物,便将其拦下巡查。检查中执勤交警发现,这辆车核载47人,可是车上除了驾驶员胡某和一名货主外,没有一名旅客,车厢座位和过道上则塞满了大小不一的货包。

执勤交警立即将该车查扣,卸货清点后,得知这辆大客车上竟塞了50多个约0.8立方米的货包。驾驶员胡某交待,客车是东平到聊城的客运车辆,因晚上返程旅客少,而聊城到东平的货源较多,他就多运货物以充乘客,这样也不浪费运输成本。

泰山原浆啤酒吃火锅好拍档

这几天,聊城气温下降,到火锅店吃热气腾腾的火锅,成为很多市民喜爱的就餐方式,泰山原浆啤酒富含酵母,正是与火锅搭配的好拍档。

走访聊城各大酒店发现,凉爽的秋季火锅店日渐忙碌。酒水方面却没有什么变化,和夏季一样,消费者还是以喝啤酒为主,啤酒中以泰山原浆啤酒为很多市民的首选。一酒店销售部李经理介绍,“客人围坐在热气腾腾的桌边,吃火锅喝泰山啤酒,非常惬意。”至于啤酒销量,李经理说:“啤酒的销量稍有下降,但是泰山原浆啤酒每天能销售15箱左右,比夏天上升11%。”李经理分析:“泰山原浆啤酒的‘新鲜’是一大卖点;原浆啤酒不过滤的酿造工艺大大

优越于普通啤酒,丰富的营养物质正好补充了秋冬季人体所缺失的一些营养成分,所以原浆啤酒也就成了啤酒界最时尚的健康饮品!”

一位就餐的客人说:“冷藏的原浆啤酒在酷热的夏季喝着凉爽,而现在的这个季节配着火锅喝常温原浆啤酒仍然不失浓浓的麦香味和新鲜的感觉,非常不错!”

秋冬季节,天气日渐寒冷,人体内营养成分流失,容易肠胃虚寒,而泰山原浆啤酒独特的酿造工艺不过滤,富含大量酵母,最大限度保留营养物质,所以在质量、营养和新鲜度方面都优越于普通啤酒,是秋冬季节呵护肠胃的最佳饮品,这也正是众多市民喜欢泰山原浆啤酒的理由。(小叶)



为水城“画像”

10月12日下午,聊城大学美术学院大二学生户外写生,100多名学生到东昌湖边,用画笔描绘出美丽的水城风光。

本报记者 李军 摄